
Tisztelt Szülők! Kedves Diákok! 

A középfokú iskola a felvételi vizsgák befejezése után, a honlapján nyilvánosságra hozza a 
jelentkezők felvételi jegyzékét. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 
köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 40. § (2) 
bekezdése szerint a felvételi jegyzéket tanulmányi területenként kell elkészíteni, valamennyi, 
az adott tanulmányi területre jelentkező feltüntetésével. 
A jelentkezők felvételi jegyzéke még nem a végleges felvételi eredményt tükrözi. 
 

 A felvételi jegyzékben szereplő sorszám ideiglenes.  

 Amennyiben a jelentkező oktatási azonosító jele előtt E betű szerepel, a tanuló 
az intézménybe nem nyert felvételt 
 

Amennyiben az intézmény engedélyezi a módosító időszakban új tanulmányi terület 
felvételét, az az adott tanulmányi területen a felvételi jegyzéken megjelölt tanulói rangsor 
megváltozását eredményezheti. 
Az esélylatolgatásnál vegyék figyelembe, hogy a listában azok a tanulók is szerepelnek, akik 
nem első helyen jelölték meg az iskolát, ezért lesznek kiesők, így a hátrébb rangsoroltak 
előbbre kerülnek. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Tanulói felvételi adatlap módosítása 

A tanulóknak egy alkalommal lehetőségük van eredeti továbbtanulási szándékuk 
módosítására. Ilyenkor módosító tanulói adatlapot kell előállítaniuk. A módosító időszakban 
az alábbi módosítások végezhetők el: 
- az eredetileg megküldött tanulói adatlapon megadott sorrend módosítása,  
- az eredeti tanulói adatlapon szereplő középfokú iskolában, az érintett középfokú 

iskolával történt előzetes egyeztetés alapján, új tanulmányi terület megjelölése.  Az 
egyeztetés tényét az intézménynek az eredetileg benyújtottbenyújtott jelentkezési 
lapon fel kell tüntetnie. 

- Új iskolát (és annak tanulmányi területét) nem lehet a módosító tanulói adatlapon 
feltüntetni!  

- Intézményt és tanulmányi területet nem lehet a módosító időszakban törölni!  
 

Azon jelentkezők számára, akiknek eredeti tanulói adatlapját is az általános iskola állította 
elő, a módosító tanulói adatlapot is az általános iskola állítja elő, a KIFIR felvételi lap 
kitöltő rendszer általános iskolák számára készített felületén. 
 

Módosítási folyamat eljárásrendje az Alsóerdősori Bárdos Lajos Általános Iskolában: 

1. Az osztályfőnök előzetes értesítése a módosítási szándékról 

2. 2024. április 08-10. napokon 8-15 óra között (az osztályfőnökkel előzetesen egyeztetett 
időpontban) az iskolában személyesen kell megjelenni és a módosított adatlapot aláírni. 
(Aláírásra kötelezett: mindkét szülő és a tanuló is.) 



A felvételről és az elutasításról az általános iskolának és a tanulónak a Jelentkezési lapon 
megjelölt értesítési címére 2024. május 02-ig minden olyan középfokú iskola írásbeli 
értesítést küld, ahová a tanuló jelentkezési lapot adott be. 

Budapest, 2024. 03. 22. 

 
          Móri Árpádné 

intézményvezető 


